

百年党史·百日学

2011年：庆祝中国共产党成立90周年大会在北京举行

2011年7月1日，庆祝中国共产党成立90周年大会在北京人民大会堂隆重举行。

分别授予全国先进基层党组织、全国优秀共产党员和全国优秀党务工作者荣誉称号。

社会主义现代化，全面认识和自觉运用马克思主义执政党建设规律。

中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路。只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。

2011年7月1日，北京人民大会堂大礼堂内气氛庄重而热烈。

90年来，我们取得的一切成就，是一代一代中国共产党人同人民一道顽强拼搏、接续奋斗的结果。

中国共产党自诞生之日起就勇敢担当起团结带领人民实现中华民族伟大复兴的历史使命。

我们党从成立之日起，就始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年。

上午10时，中共中央政治局常委吴邦国宣布庆祝大会开始。

回顾90年中国的发展进步，可以得出一个基本结论：办好中国的事情，关键在党。

继续解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，促进社会和谐。

我们党的未来和希望。党对青年寄予厚望，人民对青年寄予厚望。

习近平宣读《中共中央关于表彰全国先进基层党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》。

落实党要管党、从严治党，把党建设成坚强领导核心，提高拒腐防变和抵御风险能力。

全党同志必须牢记，我国过去30多年的快速发展靠的是改革开放，我国未来发展也必须坚定不移依靠改革开放。

青年是祖国的未来、民族的希望，也是党的未来和希望。党对青年寄予厚望，人民对青年寄予厚望。

国际郑和文史馆在马来西亚成立

新华社吉隆坡电（记者 毛鹏飞 王大玮）由中国郑和研究会、马六甲历史城区（鸡场街）工委和郑和柴云轩（马六甲）艺术馆联合创立的国际郑和文史馆5月29日在马来西亚古城马六甲开馆。

八大主题，结合文字图片、雕塑、船帆模型和油画等多种媒介重现郑和当年扬帆远航的历史壮举。

中国驻马六甲大使欧阳玉靖表示，文史馆的设立将推动郑和精神在海外传播，助力中国与“一带一路”沿线国家的友好交流。

长孙治国致信表示，国际郑和文史馆的设立缘起于2018年国际郑和大会在马六甲召开。

据介绍，国际郑和文史馆内设

馆内展示作品包括中国艺术家林春的郑和系列雕塑作品、王新循的水墨百米长卷《郑和下西洋》，以及马来西亚华人文化协会、马来西亚华人

公会中央文化局、马中友好协会等机构提供的各类文史资料等。

郑和研究会副会长兼秘书长孙治国致信表示，国际郑和文史馆的设立缘起于2018年国际郑和大会在马六甲召开。



延安融媒发展集团 梦想起航

Dream of sailing

延安融媒发展（集团）有限公司是中共延安市委深化媒体融合改革发展决定成立的文化传媒企业，是延安市融媒体中心推进“一体两翼”发展的战略举措。

延安融媒发展集团按照现代企业运营发展理念，根据不同业态归类，分别在原有各板块经营基础上组建延安融媒传媒有限公司、延安融媒文创有限公司、延安融媒演播有限公司、延安融媒印务有限公司、延安融媒发行物流有限公司、延安融媒后勤物业服务有限公司等6个子公司。

既已起步，必迈大步。心相融、业广崇，延安融媒发展集团自觉承担“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”时代使命，立志做“服务的引领者、智慧的燃灯者、追梦的助力者”。

延安市养老诈骗线索举报方式公布

经党中央批准，在全国组织开展为期半年的打击整治养老诈骗专项行动，依法严厉打击侵害老年人合法权益的各类涉诈违法犯罪。

二维码：



延安市住房和城乡建设局

主要受理房地产领域以房养老涉诈问题，商品房销售中以“养老”名义进行虚假宣传等涉诈问题。

延安市委网信办

主要受理属地网上涉养老诈骗相关信息。

延安市中级人民法院

主要受理以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名实施的非法集资、诈骗犯罪。

延安市文化和旅游局

主要受理文化旅游、艺术品经营涉及老年人产品及活动等涉诈问题。

延安市卫生健康委员会

主要受理全市养老机构内设的无资质医疗机构、无行医资质人员擅自开展诊疗活动等违法行为。

延安市人民检察院

主要受理以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名实施诈骗，侵害老年人合法权益的各种违法犯罪。

延安市市场监督管理局

主要受理利用免费健康讲座、产品体验，开展虚假宣传，假借专家义诊、免费旅游、健康咨询讲座等方式推销“保健”产品，以“养老”名义虚假宣传等违规经营行为。

延安市公安局

主要受理以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名，实施诈骗、集资诈骗、非法吸收公众存款、组织领导传销活动、合同诈骗、制售伪劣商品，以及生产、销售、提供假药、劣药等侵害老年人财产权益的各类违法犯罪行为。

延安市金融工作办公室

主要受理涉嫌养老领域非法集资行为的举报投诉。

延安市民政局

主要受理养老机构（包括养老机构以及居家养老服务设施）涉诈问题。

中国银行保险监督管理委员会延安监管分局

主要受理涉及辖内银行保险金融服务举报等线索。

延安市自然资源局

主要受理违规使用养老服务设施用地变相开发房地产等涉诈问题。

征稿启事

延安市委党校是1943年抗日救国处于艰难困苦时期，我们党创建的一所以培养党的基层干部为主要任务的地方党校。

联系人：拓锐平 13299081379 崔苗 15291949159 投稿邮箱：541329083@qq.com或13656821@163.com

延安日报 欢迎刊登各类广告

0911-8226222 2820178